

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	653 - 47 - 3
Дата	22 / 04 2016 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

13<sup>15</sup>

**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**

***КОМИСИЯ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ДЕЙНОСТТА НА ДЪРЖАВНАТА  
КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ***

**СТАНОВИЩЕ**

по Доклад за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г., № 620-00-9, внесен от Комисията за енергийно и водно регулиране на 31.03.2016 г.

На свое заседание, проведено на 21 април 2016 г., Комисията за наблюдение на дейността на ДКЕВР обсъди доклада за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г.

На заседанието присъстваха: от Комисията за енергийно и водно регулиране: г-н Иван Иванов – председател.

От името на вносителя докладът бе представен от г-н Иванов.

В изложението беше посочено, че това е първи доклад, след избиране на Комисията за енергийно и водно регулиране пряко от Народното събрание, а една от най-важните цели е била повишаване на доверието в работата ѝ.

Чрез последователна работа както при изпълнение на дейностите по ценово регулиране, работа с лицензиантите и работа с гражданите, Комисията е успяла да постигне значителен напредък в прилагане на законовите и нормативни изисквания, а ценовата политика е довела до значително подобряване в състоянието на Националната електрическа компания.

Бяха дадени конкретни данни за проведени заседания на Комисията по направления, както и за трудностите, предизвикани от ограничените финансови ресурси през годината.

В последвалата дискусия бяха поставени въпроси от народните представители Искрен Веселинов, Таско Ерменков, Георги Недев и Драгомир Стойнов. В рамките на дискусията по зададените въпроси беше отбелязано, че е необходимо да се засили дейността по вътрешен контрол при подготовка на решенията на Комисията. Беше обърнато внимание на необходимостта от по-активна позиция при промяна на формите за финансова подкрепа на производителите на зелена енергия и топлофикационните дружества. Беше подчертана необходимостта от прилагане на административни и наказателни мерки към лицензиантите, които не изпълняват законово регламентирани задължения, като например това за изкупуване на енергийни съоръжения (трафопостове).

След приключване на дискусиата се проведе гласуване, което приключи при следните резултати: „За” – 15 гласа, „Въздържали се” – 0 глас и „Против” – 0 гласа.

Въз основа на гореизложеното Комисията за наблюдение на дейността на ДКЕВР предлага на Народното събрание да приеме:

**Проект!**

## **РЕШЕНИЕ**

**по Доклад за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г.**

Народното събрание на основание чл. 84, т. 17 от Конституцията на Република България

### **РЕШИ:**

Приема Доклад за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г., № 620-00-9, внесен от Комисията за енергийно и водно регулиране на 31.03.2016 г

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
**ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА КОМИСИЯТА  
ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА  
ДЕЙНОСТТА НА ДКЕВР:  
ИСКРЕН ВЕСЕЛИНОВ**